s Adazd) 48,2l Awslud!l Spnlell ®
b g lajlxil ez @ sl dl @yl LA deles (2 dudas) 4S5l SsleisS
Jid Gll 9 pudiun Loz (9 8,STL Gylly Ao bl 9 Ao yudl lBliw) Jio eudiue
pand] BLLY 2wl Jatll 3950 Aaisy coals LS o (Jogladl gl (gl e aall
Jedoxs aie 3eSI Sulall olewd 9 BLLY i adlgll 4S5 dapb G 9 §,3Y1
(o a3 y39 Bokasetl Jobo « Bl Loy « goluddl ¢ a3l ¢ AdLudl ¢ Ao yudl) Jio 35,20l
sy melad! pagmeadll o sl plolse med (o Jelmtll o goadl 1id (Say >
Jssasll Jilby (bl sl | A5l mmias ) moatl] zmpliul o adatud
e LY of JLall ¢ls¥1

gl slucell Lids oSyl
RTINS |

qlbjéﬁwﬁmwlL(‘,étla.a_".ggdl@3‘@Uhﬂg|sﬁi&9ﬂdima§>@3¢l§,ﬂ| t\yi.la.wj@

gy ALl olid J) add L Lild dalanio Ae puuy Hyomity o Aoy olidd 9 ALl Jobo (e 25 Aia)
XZVE 33Xy = g
v=x/t(m/S)
x la distance v la vitesse tle temps
P Jtem 52632 5 200 Blewdd 1ol Gyainy s elaall depu s
x =200 m v=26.32s
v=200/2632= 7.60 (m /s)

Lol Ligay 52001 LLaW o Zaladl sl @ 150l ol (o gl ia oof I 85l s
bt padl o mdi*



Jlall 3 leguds ASY (2 98paio Ao puy igan Lolus el Lpd alady 1 SISl 3 St
Sl 5. Dgluds pe Sldlune Lpd alady &1 9 uuzd) 485> Ay pats ¢ 15¥1 IS 45T L (oL
i LS Lo g A pud) s (e olegs

Llas e Layls a5 Doglude jualies deyudl i

, Asglade Wil (3 oglude yolaay Ja3 of 510335 Lel Gay 9 pllamsly 6T glude yyolies e pudl psss
de el § ) Juae Jias @1 g, LaSims (&1 (2 (ke ) Azeadl (6 Ll sda ciyais Laga 9
Al of 2al33 L) 058G 5 o3l Awddly

:lavitesseds yudl

& Lol Ty ceals 3] Al dl Al 4391 Wlane 3 i) 613 Aol L gSU oy eyl a
Lago e Muad A8Ludl sia gue § Jead¥ 3L Guazt) Jo¥1 (sSU) (g8 Bpuadll lilud) guc
Slagall 4y J) Lalid ushatll s 2oadl cliall (e deyudl dady 6,5 callasll 2ais 3
e yudl 3 slgu Lgxle solas (e Jouamll Juslyte dezg dighs iy J] g lios Le¥ (5,591 sl
5oLy 61" o sdouanad) Jaladl 9o solatll dued 8oLy suzmy (sl (sl Jaladly 248 llg A lany
Gls Aoladl Aliantl pralell § bolus¥ly paladll da el (i) Adiasdl LI Jlad 3
AV Bl (£ sl g ) deyus Jans 18 LSEISA s L a9 Lilyg 8oums 0955
o3l

CalS 1318, a3l ae Ayl pa3 "l Loy Axall of gLl C8yasg:l'accélération g, Ludd

Al of g5luaddld dele 92/ aoye 2Ll (AL (olay g5l (318 2Ll (§ AL (yolas de puud)
oladd! O (61 Ao 4aS 529 (2) 5,y goludl] S0y Azmill el Ay paa) (G3dl Juall s
dv(t)

= V() ol o el Aubslanll 222200 52

Buylfe 4S,aJB 0<a oK 13) _1

L Aadline 45,00 > a oK 13) 2

. delatie 4S,=J8 0= a8 13) 3

Lo de yudld AS,oell gl sl ¥ (@ Ll damto sloxsl 0980 Lontie i g ol muell 09509
Lgluws 0 5950 ay rsaion Ao yuidld 5 /2 5 65 ladllg B/ Ao 5 & yuadl 6 13) (6T (a3l aa a3



oolassile A8l Cdlidl olas¥l (8 oLl damis sl 095 Locie b 5Ll punzell 05509
oleall Jio ¢ )laedl 7S e (ool gy Leadll e Lasdl( 8ylecadl 7248 e Slie ) a3l po e paad|

25.0 : 3—1Jsal
A DAl - Agail Ac )
— _U — Uf Ul :l o H (IMN/S) Aganii Ac pualt (S) pasn
- - 1
At tf = ti ? 15.0 H 0.00 0.00
3‘ : 5.00 1.00
0 g oo —F— - 4 10.0 2.00
T 5 m / 52 5.00 10.0m/s__ bl 150 300
2 ' Z00m/s L o 200 4.00
250 5.00
0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00
(s) a3

6/6158.;&:,-JM\&M@L«LAT&MJ‘\:;#QJQB:JQdwsﬁgg\mﬁ.\ﬁjw(100&@@:d&ﬂ

L 12 il a5 8l )

AL Aalall s e (zall) goladd) Gl (Saud

vf-vo=at S8 T 0w — oy

Vo lavitesse de départ slanY de pudl 0 pw
v la vitesse Wil de ! 1w
al'accélération goludll a3

s @ladl JUl) @ cldaall I (a9
V—-Vo=a.t
Vo=0

v-v0
t

a= a=v/t=15/12=1.25 m /s

1 Jieas (g ool t\y'b b S 7 el (S 2a by Il e¥slally pold) uas sadatllig
O oy IS elatie Jiaes Ao pudl pad s elawd ) oLl



Ayl B sl sda (e Logude dn) 58 I deyudl pad 9o 1 gl oy ludl

Ao Aozt 3 el gLl gt Jaslll oL

19308 elgen pLuur¥1 385> 9 pdtll dgalns (o LSy il sa (e Cdpatll T ¥ 8,LaY comy s
g esbizedl § el sl o Aol Jalgadl spamlly W mand &1 9. o, aledl) cilgal of cnued
oo 92l Bl Ladg clIs o Seill) ASml) Aaan ol Buielus Jalge il ¢ lgs 48,z ol Ll

LSl el



